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厚真町こども園つみき                                令和４年３月３０日 

令和３年度 後期 保護者アンケート結果     

                                         こども園つみき園長 油谷 諭 

先日実施しました「令和３年度 後期 保護者アンケート」へのご協力ありがとうございました。 

この結果を基に園として今後の方向性や改善点などをまとめましたので一読して頂きますようお願い申し上げますととも

に、今後の園の活動にご理解とご協力をお願いいたします。なお回収率は、５８％でした。ご協力ありがとうございまし

た。 

１、子どもたちから挨拶ができる教育および保育をしている。（職員、保護者間の挨拶は子どもの良いお手本に 

   

 

 

 

２、園での生活を楽しみにしている。  

 

 

      

３、園の生活の中で、してはいけないこと等、ルールを守る態度を育てようとしている。 

 

 

 

 

４、命や自然を大切にする心を育てる教育および保育をしている。 

 

 

 

５、遊んで体を動かし、体力が向上するような教育および保育をしている。 

 

 

 

６、子どもにとって楽しんで遊べる環境を工夫している。 

 

 

 

７、子どもが安心して生活できるよう、環境整備に努めている。 

 

 

 

８、職員は子どもに温かい言葉づかいや、優しい態度で接している。 
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・「とても思う」「思う」と答えた方が６７％という結果は、決して満足

できる結果ではありませんが、朝の駐車場や玄関、廊下で子どもにも

声掛けをして挨拶を促す保護者が増えたように思います。次年度は職

員、保護者、子どもみんなの課題として、この課題に関心を持っても

らい、みんなで取り組んでいきたいと思います。 

・「とても思う」「思う」と答えた方が前期は８９％でしたが、７ポイン

ト向上して９６％の子が園での生活を楽しみにしているようです。次

年度もさらに工夫改善に努め、今日も楽しかったと言ってもらえるよ

うな園生活になるよう取り組んでいきます。 

  

・８５％の保護者の方に肯定的な評価をいただきました。これからも発

達段階に応じてルールの大切さやその決まりを守らなければならな

い理由も理解して自ら考えて行動できるよう指導していきます。 

 

・ほとんどの保護者に肯定的な評価をいただきました。今後もさらに安

心・安全な環境整備に取り組んでいきます。 

 

・前期に引き続きほとんどの保護者に肯定的な評価をいただきました。園

庭整備やロフトの設置等に取り組んできた成果と受け止めています。次

年度も一人一人の子どもが自分の好きな遊びに夢中になって遊べるよ

うさらに工夫しながら取り組んでいきます。 

 

 

・ほとんどの保護者に肯定的な評価をいただきました。次年度も外遊びを

活動の中心にしながら、時間の確保、室内施設・遊具の有効活用等、園

全体の活動を通して体力向上が図られるよう取り組んでいきます。 

 

・前期と比べると１５ポイントの減少となり、大きな反省点として受け止

めています。今後職員会議などで詳しく検証し、次年度の重点課題とし

て取り組んでいきます。 

 

・前期に引き続き、ほとんどの保護者に肯定的な評価をいただきました。

次年度もさらに厚真町の豊かな自然を生かした活動や飼育・栽培活動

等を通して生命尊重・自然愛護の心の育成に取り組んでいきます。 
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９、健康管理・感染症に関して適切に対応している。 

 

 

 

10、園生活の様子をテレビ、ポートフォリオ、ホワイトボード、口頭若しくは連絡ノート（未満児）で詳しく伝えている。 

 

 

 

11、困ったことや、気になる事があったときに、気軽に職員に尋ねたり、相談したりすることができる。 

 

 

 

12、園の職員としてまとまりがあり、全ての先生が情報を共有している。 

 

 

 

13、保護者や子どものプライバシーが守られている。 

 

 

 

14、職員は、職務にふさわしい身だしなみ、節度ある態度、行動ができている。 

 

 

 

 

〇発表会、後期・年間活動などについて 

１、発表会を３～５歳児を対象、クラス別とし、消毒、検温、人数制限などのコロナ感染予防対策をしながら実施したこと。 

 

 

 

 

２、保育目標の「友達と元気に遊ぶ子」「健康でたくましい子」を育成するために園庭遊びを活動の中心にして取り組んできた

こと。 

 

 

 

 

３、園での経験が家庭生活の中で成長として反映されていると思う。 

 

 

 

 

・ほとんどの保護者に肯定的な評価をいただきました。今後も厳格

な個人情報保護に取り組んでいきます。 

 

・ほとんどの保護者に肯定的な評価をいただきました。今後もさ

らに職務にふさわしい身だしなみ、節度ある態度、行動ができ

るよう努力していきます。 

 

・８０％の保護者に肯定的な評価をいただきましたが、今後もさらに

保護者との連携を密にしながら健康管理に努め、感染症の流行の予

防と「おがスマ」等を有効活用して積極的な情報提供に努力してい

きます。 

 

 

・「とても思う」「思う」の合計が前期と変わらず７６％という結果

は、次年度の大きな課題として受け止めています。情報共有のツ

ールとして「おがスマ」なども有効に活用していきたいと思って

います。保護者の皆さんの協力もよろしくお願いいたします。 

・８７％の保護者に肯定的な評価をいただきました。今後も相談した

いことがありましたら、担任に限らず園全体で支援体制を整えてお

りますので、気軽に声をかけていただければと思います。 

・前期に引き続き８５％の保護者に肯定的な評価をいただきました。

次年度はポートフォリオの取り組みをさらに進めていく予定です。 

 


